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НАУЧНОМ ВЕЋУ 

Одлуком Научног већа Института за хемију, технологију и металургију, Института од 

националног значаја за Републику Србију на 78. седници одржаној 15.5.2024. године 

(481/15.05.2024.), а у складу са одредбама Закона о науци и истраживањима („Службени 

гласник РС“, бр. 49/2019) и Правилником о стицању истраживачких и научних звања 

(„Службени гласник РС“, бр. 159/2020 и бр. 14/2023), именовани смо за Комисију за 

писање реферата за избор у истраживачко звање истраживач-сарадник кандидата Олге 

Пантић, истраживач-приправник Института за хемију, технологију и металургију, 

Универзитета у Београду. На основу прегледа приложеног материјала Научном већу 

Института за хемију, технологију и металургију подносимо следећи: 

 

ИЗВЕШТАЈ 

1. БИОГРАФИЈА 

Олга Пантић, мастер инжењер технологије, рођена 31.10.1997. у Београду. Завршила је 

Пету београдску гимназију у Београду. Технолошко-металуршки факултет Универзитета 

у Београду уписала је школске 2016/2017 године. Током основних академских студија, у 

оквиру Центра за научна истраживања студената Технолошко-металуршког факултета 

Универзитета у Београду је успешно реализовала и потом излагала научно-стручни рад 

на тему „Незасићене полиестарске смоле добијене из биообновљивих извора“. Основне 

академске студије је завршила школске 2020/2021 године, на студијском програму 

Биохемијско инжењерство и биотехнологија. Завршни рад на тему „Третман 

лигноцелулозне биомасе хладном плазмом ради унапређења ензимске хидролизе“ је 

одбранила на Катедри за биохемијско инжењерство и биотехнологија, под менторством 

др Љиљане Мојовић, редовног професора Технолошко-металуршког факултета 

Универзитета у Београду. Мастер академске студије је завршила школске 2021/2022 

године на студијском програму Хемијско инжењерство, у оквиру изборног подручја 

Полимерно инжењерство. Завршни мастер рад на тему „Утицај врсте диола на својства 

незасићених полиестарских смола“ одбранила је на Катедри за Органску хемијску 

технологију, под менторством др Ениса Џунузовића, ванредног професора Технолошко-

металуршког факултета Универзитета у Београду.  

Докторске академске студије уписала је школске 2021/2022 године на Технолошко-

металуршком факултету Универзитета у Београду, на Катедри за Органску хемијску 

технологију, студијски програм Хемијско инжењерство, под менторством др Мелине 

Калагасидис Крушић, редовног професора Технолошко-металуршког факултета 

Универзитета у Београду и др Сање Савић, вишег научног сарадника Института за 

хемију, технологију и металургију, Универзитета у Београду. Од новембра 2021. године 

запослена је на Институту за хемију, технологију и металургију, Универзитета у Београду 

у звању истраживач приправник.  



У оквиру докторских студија је приказала резултате истраживања на скуповима од 

националног и међународног значаја. Поред учешћа на поменутим скуповима јој је 

признато чланство у оквиру Српског хемијског друштва, као и Клуба младих хемичара 

Србије.  

 

2. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 

Научно-истраживачки рад Олге Пантић обухвата синтезу, модификацију и 

карактеризацију различитих полимерних материјала на бази сировина добијених из 

биообновљивих извора. Посебну пажњу у оквиру истраживања посвећује полимерним 

материјалима на бази итаконске киселине и њених деривата како су се показале као 

атрактивне сировине за добијање незасићених полиестарских смола које су 

општеприхваћене у формулацијама полимерних композитних материјала. Њиховом 

употребом се постиже смањење зависности од сировина добијених из петрохемијских 

извора, које су веома заступљене у комерцијалној производњи полимерних материјала. 

На основу области интересовања научно-истраживачког рада Олге Пантић предложена је 

тема докторске дисертације која је усвојена на седници Већа научних области техничких 

наука, одржаној 22.4.2024. године (61206-1489/2-24), под називом „Еколошки 

прихватљиви полимерни композити на бази незасићени полиестарских смола и отпадних 

лигноцелулозних сировина“.  

У току досадашњег научно-истраживачког рада Олга Пантић је коаутор два рада 

објављена у истакнутом међународном часопису (М21), једног предавања по позиву 

(М32), четири саопштења са међународног скупа штампана у целини (М33), пет 

саопштења са међународног скупа штампана у изводу (М34), и три саопштења са скупа 

националног значаја штампана у изводу (М64).  

Такође, ангажована је на пројекту под називом A step to green polyester products: 

Sustainable solutions for everyday objects (Step2PolyGreen) финансираног од стране Фонда 

за науку Републике Србије у оквиру јавног националног позива Зелени програм сарадње 

науке и привреде, као и билатералног пројеката сарадње са Природно-техничким 

факултетом Универзитета у Љубљани, Љубљана, Словенија, под називом Cavitation 

erosion testing of creep resistant martensitic steel for advanced application. 
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